

劫杀亿万富豪，枪手永兴落网

警方抓捕时，犯罪嫌疑人手枪已上膛

本报10月13日讯 今日凌晨5时，湖北省劳动模范顾某被杀案的犯罪嫌疑人刘某被我省永兴警方抓获归案。

犯罪嫌疑人刘某，男，1972年9月16日出生，湖北监利人。2011年9月30日，犯罪嫌疑人

刘某、熊某在湖北京山新市大道路口对驾驶别克越野车的顾某实施抢劫，并将当事人杀害。受害人顾某系湖北省劳动模范、荆门市人大代表、京山县私营企业京山恒达事业有限公司法人代表，身家数亿。此案引起

了公安部的高度重视。

10月12日，永兴警方接到监利县警方的协查通报：犯罪嫌疑人刘某可能携枪潜逃至永兴籍妹夫家中。接到协查通报后，永兴警方迅速成立抓捕小组，很快锁定了刘某的藏身地。

13日凌晨5时，抓捕民警从永兴一路追赶到郴州市某小区，将刘某抓获，并从床头搜出仿“五四”式手枪一把，上膛子弹5发。据悉，此案另一名嫌疑人熊某已于10月8日在荆门警方追捕下被成功抓获。 ■通讯员 袁石健 杨志敏

22岁衡阳小伙凌晨抓贼溺亡

当地将为其申报“见义勇为先进个人” 未见小偷尸体，或从水中逃走



▲常迎向记者介绍，龚衡翻越这道围栏后，掉入雁栖湖中。



◀龚衡应聘时交给公司的证件照。

记者 徐德荣 摄

本报10月13日讯 今天凌晨2时30分许，衡阳市雁栖桥北面建设新村小区旁有人偷割电线，被人发现后，小偷立即逃窜。此时恰巧路过的年轻人龚衡听到有人喊“抓贼”，立即冲上去追小偷。在翻越一道围栏后，龚衡不慎掉入雁栖湖中溺水身亡。

“他想都没想就冲上去了”

龚衡，现年22岁，曾经是衡阳市39度酒吧的一名见习主管。据记者了解，事发时与龚衡同行的还有他的同事常迎。

“2点多，我们刚走过雁栖桥，就看见有人在追赶着，并大喊‘抓贼啊’。龚衡跑上前去问‘是不是真的有贼’，随后他立即冲了上去。”常迎回忆说，附近居民吴某告诉龚衡真的有小偷后，龚衡想都没想就往前冲去。

“几分钟后，小偷便冲到湖边翻越围栏继续逃窜，龚衡紧随其后翻过围栏。”常迎介绍，在吴某赶到围栏边的时候，只见湖面上露出两只手。“龚衡翻越围栏后，可能由于光线太暗，不慎掉入湖中。”随后，吴某立即下水救人，旋即也被困在

水中。闻讯赶来的吴某的工友伸出木棍将吴某救上岸，可湖面上龚衡露出的两只手未能抓到木棍便沉了下去。

“两个月前他刚刚当上父亲”

下午5点半，龚衡生前的300余名同事集体默哀，悼念这位英勇的小伙子。沉重的音乐响起，酒吧的楼面经理高某失声痛哭。高某告诉记者，龚衡是今年8月来到公司应聘服务员的，经过“竞聘考核”后才成为见习主管的。“他刚刚当上父亲，才两个多月。”高某介绍，龚衡陪妻子坐完“月子”便出来找工作。

13日下午，记者在石鼓区新闻办了解到，鉴于龚衡见义勇为抓捕盗窃嫌疑人而牺牲的英勇事迹，根据见义勇为相关规定，该区综治办目前已决定将龚衡作为“见义勇为先进个人”按相关程序申报。同时，石鼓区五一路派出所所长周青海告诉记者，今天白天对整个雁栖湖展开了数次打捞，目前仍未发现小偷的尸体，所以小偷事发时有可能跳入湖中游到对岸逃走。“打捞工作结束后，公安机关立即展开对盗窃嫌疑人进一步的侦查。” ■记者 徐德荣

腔镜技术成功解除未婚女的卵巢囊肿

2011年10月8日，长沙安贞妇产医院微创妇科中心专家组的专家们面对一特殊病例进行了联合会诊。“卵巢两侧有囊肿！”“盆腔与子宫粘连严重！”“囊肿体积较大！”“患者未婚，必须完整保留卵巢！”



还进一步长大。最后在一位朋友的介绍下，赵小姐来到了长沙安贞妇产医院微创妇科中心。

长沙安贞妇产医院微创妇科中心专家组经过会诊后，决定采用“腹腔镜下卵巢囊肿剥除术”。由于手术难度较大，医生必须拥有熟练的技术和丰富的经验，手术由该院业务院长、资深腔镜专家黄明慧主持。经过近两个小时紧张有序的手术，成功将两侧囊肿剥除，其中一个大至12公分，并且保留了赵小姐的卵巢功能。“患者患的是双侧卵巢囊肿，左侧是畸胎瘤，右侧是子宫内膜异位囊肿。”黄院长介绍，“腹腔镜手术可以在‘小针孔’里将囊内液体吸出，使肿物缩小，再从腹壁小口中取出，整个过程在可视系统下进行，可以避免伤及周围组织，精准去除病灶。”

长沙安贞妇产医院微创妇科中心 专家温馨提示：

卵巢囊肿以30—50岁的女性最为多见。卵巢肿瘤是女性生殖器常见肿瘤，早期诊断困难，就诊时70%已属晚期，很少能得到早期治疗，是威胁妇女生命最严重恶性肿瘤之一。因此，早期发现卵巢囊肿很重要。一旦出现：下腹坠胀、腹围增粗、腹痛、月经紊乱等症状则需前往正规医院就诊。长沙安贞妇产医院微创妇科中心拥有国际顶尖的宫、腹腔镜妇科微创诊疗技术和设备，并拥有经验丰富、医技精湛的腔镜专家团队。子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕等微创妇科手术限价4200元，详询0731-82931666或登录网站www.anzhenny.com。

腔镜技术成功剥除巨大卵巢囊肿

患者姓赵，年仅24岁，尚未婚育。2011年4月开始，她的肚子一天比一天大，由于没有其他症状，她没有太在意。直到今年8月份，她感觉到身体越发不对劲，月经不正常，而且严重的腹痛让她几次差点晕厥。赵小姐这才来到附近医院进行检查，B超检查结果显示，她的卵巢双侧都长了囊肿！该院给出的方案是：双侧卵巢组织切除。这对于未婚的赵小姐来说无疑是毁灭性打击，于是她选择了药物保守治疗。经过一段时间药物治疗后发现囊肿不但没有消失，

在家玩网游可成百万富翁？红包互赠游戏藏猫腻 传销借壳网络游戏，玩家要当心



“投入数百元玩游戏，短期可获利上万倍”，最近一些网络游戏打出了上述诱人的广告。天上真的会掉馅饼吗？记者根据读者投诉进行调查，发现玩这款游戏并不靠谱。而省文化市场稽查人员进行调查后认为，这是款披着游戏外衣的网络传销。

玩游戏可成百万富翁？不靠谱

10月12日，家住长沙市杨家山的石刚先生致电本报，反映网上有一种红包互赠小游戏，玩家自愿在网上向其他玩家的银行卡打钱，赠送红包数百元，即可快速获赠其他玩家赠送的数百万元。石先生对此表示怀疑。

坐在家里轻松玩游戏就可获利上万倍，这靠谱吗？记者接到石先生的电话后，马上从网上搜索出这种游戏名称为“飞车—未来430红包互赠小游戏”。记者根据游戏规则的指引，注册成会员后，游戏提示记者按规则自愿通过银行卡汇款方式，分别给所在点位上一层的两个会员赠送200元红包，就能获得自己点位下一层的四个会员返赠的红包。

上线是谁？真假难辨

为说服记者，游戏还计算出了短期内可获得的高额回报：按游戏规则举例计算，记者给点位上面两个人分别赠200元红包后，可以随着玩家人数的几何级

数增长，从A级升到B级，达到14层时，可快速收回4368000元的返赠红包，是付出的1万多倍。

记者发现，这款游戏虽宣称他们只提供一个平台，红包是会员之间的相互赠予。但记者仔细阅读游戏规则后发现并非如此，该游戏在游戏规则最后才有一个不起眼的“友善提示”：如果你不能找来两个朋友一起参与游戏，就建议本人不要参与。玩家赠红包的两个上线会员的姓名和银行卡号，是由游戏平台提供的，其真实身份到底是玩家还是游戏设置者，真假难辨。

提醒

警惕传销披上网络游戏外衣

记者随即向省文化市场稽查总队反映此事，总队执法人员马上对这款游戏进行调查，从该游戏的规则判断，所谓的“互赠红包”实际上是以网络游戏为幌子的一种变相传销。

省文化市场稽查总队总队长吴本强表示，传销近年来披上了网络游戏的外衣，以实际上不可能达到的高额回报诱惑刚步入社会的年轻人，“根据网民投诉和其他省份文化市场稽查部门的通报，类似的网络游戏还有前程—ABC、前程320等，玩家不要在网络游戏中泄露真实姓名、银行卡等信息，切勿自愿送红包上当。这些披着网络游戏外衣的传销行为已引起执法部门的注意，正被密切关注。” ■记者 甄荣 通讯员 任重 肖黎